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Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul 
platformelor noastre digitale: @BisericaPoartaCerului 

Citirea Bibliei în 2025 | Proiectul „Împreună” 

Dacă ți-a plăcut acest Buletin, ne-am bucura să-l oferi mai 
departe. Cineva are nevoie să citească aceste  

mesaje de încurajare.  

duminică, 30 noiembrie  1 Ioan 1, 2:1-14 

luni, 1 decembrie 1 Ioan 2:15-29 | Psalmul 138 

marți, 2 decembrie 1 Ioan 3 

miercuri, 3 decembrie 1 Ioan 4 | Psalmul 139 

joi, 4 decembrie 1 Ioan 5 

vineri, 5 decembrie 2 Ioan 1 | Psalmul 140 

sâmbătă, 6 decembrie 3 Ioan 1 

Săptămâna 49 (30 noiembrie - 6 decembrie) Buletin duminical,  
Nr. 955 // 30.11.2025 

„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi totdeauna în lucrul 

Domnului, căci ştiţi că osteneala voastră în Domnul nu este zadarnică.”  

(1 Corinteni 15:58) 

P 
rimii urmași ai lui Hristos se remarcau prin 
unitatea lor, prin dedicarea de a urma 
învățătura lui Isus, prin părtășia frățească 

și prin devotamentul lor total în rugăciune. 
Biserica primară ne oferă un exemplu nouă, 
credincioșilor de azi, despre cum trebuie să fim 
devotați rugăciunii. 
 
Rugăciunea este esențială în viața noastră de 
credință și, de asemenea, în cadrul unității și 
părtășiei noastre cu ceilalți credincioși. 
 
Ca urmași ai lui Hristos, ne-a fost oferit darul 
rugăciunii. Rugăciunea ne permite să 
comunicăm personal cu Dumnezeul atotputernic. 
Știm că Dumnezeu ne aude atunci când ne 
rugăm, și putem fi convinși că ne va și răspunde.  
 
Prin intermediul rugăciunii, Dumnezeu ne 
hrănește și ne încurajează creșterea noastră 
spirituală.  

Pe măsură ce practicăm rugăciunea, viețile 
noastre, munca și slujirea se aliniază cu voia lui 
Dumnezeu. De asemenea, rugăciunea este o 
armă puternică împotriva atacurilor spirituale. 

 
Când suntem devotați rugăciunii, devenim 
capabili să combatem minciunile dușmanului, 
și să rezistăm în fața oricărui obstacol pe care  
ni-l aduce în cale. Dar, înainte să culegem 
roadele rugăciunii și să îi înțelegem importanța, 
trebuie să îi fim și devotați.  
 
Rugăciunea ne ancorează și ne păstrează inimile 
centrate pe Cel care este capabil să ne răspundă.  
Ne ajută să cunoaștem mai mult caracterul lui 
Dumnezeu și dragostea Lui pentru noi, în timp 
ce observăm cum ne răspunde rugăciunilor. Cu 
cât petrecem mai mult timp rugându-ne, cu atât 
petrecem mai mult timp cu Tatăl nostru ceresc. 
 

(Autor anonim) 

Albumul de 
colinde: 

„Lumină în 
noapte”, proiect 

al 
departamentului 

de laudă și 
închinare  

Poarta Cerului, 
este disponibil pe 
toate platformele! 

Duminică  09:00 & 18:00  Servicii divine 

Marți  18:00  Rugăciune 

Joi  18:00  Studiu biblic 

Vineri  17:30  Liceeni 

Programul bisericii 

Adresa bisericii 
 Strada Banul 

Mărăcine, Nr. 25, 
Timișoara 

Vino și tu alături de noi!  
„Ei stăruiau în învăţătura apostolilor, în legătura frăţească, în frângerea pâinii şi 

în rugăciuni.” - Faptele Apostolilor 2:42 

Tată ceresc, Tu ai creat toate lucrurile pentru Tine, dorindu-Ți să ai o relație personală și o 
legătură sinceră cu mine, în fiecare zi. Doamne, ce privilegiu extraordinar și minunat este să 

Te cunosc! Doamne, îndepărtează orice obstacol care mă împiedică sau care mă distrage din a 
mă ruga zilnic! Ajută-mă să fac din rugăciune o prioritate, fiind sârguincios. Ajută-mă ca 

rugăciunea să fie primul meu răspuns pentru orice circumstanță, înainte de a acționa.  
În numele lui Isus, amin. 



 

 

 

Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul celor 

care își serbează ziua de 

naștere săptămâna viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 30 NOIEMBRIE | 

Alexis Silaghi 
Dalecia Boartăș 

  
| LUNI, 1 DECEMBRIE | 

Alex Duma 
Anca Dedan 

Caleb Pantea 
Cristian Dreana 
Daniel Cioara 

Ezra Guia  
  

| MARȚI, 2 DECEMBRIE | 
Andreea Chifa 
Cornelia Moisă 

Gusti Iacob 
Lucian Guia 

Patricia Stupar 
Rahela Ciobanu  

 
| MIERCURI, 3 DECEMBRIE | 

Daniel Serban 
Debora Boartăș 

Levi Pana 
Matei Beldean 
Raul Gherasim 

 
| JOI, 4 DECEMBRIE | 
Natanael Ungur 
Nicolae Ciobanu  

 

| VINERI, 5 DECEMBRIE | 
Alin Dumitrescu 

Alina Rusu 
Cristina Martin 
Daniel Nedelcu 
Dumitru Marcu 
Mario Rîndașu 

Sorana Blaj  
 

| SÂMBĂTĂ, 6 DECEMBRIE | 
Adrian Pușcașu 

Cornel Candreanu 
Daniel Popa 

David Gherasim 
 

 

(A.K.) 

 

Meditație și rugăciune 

R ugăciunea este una dintre cele mai profunde 
și mai personale experiențe ale vieții 

creștine. Ea nu este doar o practică spirituală, ci 
respirația sufletului, modul prin care credinciosul 
se conectează cu Dumnezeu, își deschide inima 
și primește puterea de a trăi în lumină. 
 
În zgomotul lumii de astăzi, rugăciunea devine 
locul în care liniștea lui Dumnezeu coboară peste 
tulburarea minții. Nu este nevoie de cuvinte 
multe; este nevoie de inimă. Este dialogul în care 
nu doar vorbim, ci și ascultăm. Prin rugăciune, 
omul își recunoaște fragilitatea, dar și demnitatea 
de fiu al lui Dumnezeu. 

 
Doamne, deschide-mi inima spre Tine. Întăreș- 
te-mi credința, luminează-mi pașii și dăruie-    
ște-mi pacea Ta. Învață-mă să Te caut în fiecare 
clipă și să trăiesc după voia Ta! 
 
Răspunsul rugăciunilor lui Dumnezeu nu întârzie 
niciodată. 
Astăzi o avem în fața noastră pe Odette Kazsnel, 
un dar trimis de Sus, o binecuvântare pentru 
familia ei, și cei din jur. 
 
Ne rugăm ca Domnul să-i vegheze creșterea, să o 
ocrotească în fiecare pas și să-i modeleze inima, 
astfel încât ea să devină, la vremea potrivită, o 
slujitoare credincioasă în împărăția Sa. 

(R.G.) 

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII 

(F.T.) 

Data căsătoriei 
3 septembrie 2022 

Versetul familiei 
„De altă parte, ştim că toate 
lucrurile lucrează împreună 
spre binele celor ce iubesc pe 
Dumnezeu, şi anume spre 
binele celor ce sunt chemaţi 
după planul Său.”  
(Romani 8:28) 

Experiențe cu Domnul 
Toate lucrurile sunt posibile 
celor care cred! Acest adevăr 
biblic l-au experimentat și 
Christi cu Debora, în viața lor. 
Ei mărturisesc: „În toate am 
văzut mâna Lui, de la începutul 
relației noastre, până în acest 
moment, deci ar fi greu de ales 
doar una. Cred că cea mai 

recentă experiență ziditoare a fost chiar micuța pe care o aducem 

astăzi înaintea bisericii. Medicii au spus că va fi mai greu să avem 
copilași, dar iată că El ascultă rugăciunile sincere, și face minuni! 
De-a lungul sarcinii, am avut parte de multe coborâșuri (financiare, 
fizice, și altele), dar la timpul potrivit, El ne-a trecut biruitori prin 
ele.” 

Slujire în biserică  
Dumnezeu a binecuvântat familia Kasznel cu mulți talanți, de aceea 
ei caută mereu să îi pună în negoț. Astfel, Debora slujește la Școala 
Duminicală, iar Christi este implicat în departamentul Media, 
căutând să slujească Domnului și bisericii locale. 
 
Ocupație 
În prezent, Christi și Debora nu sunt angajați, dar sunt „în plină 
dezvoltare a pasiunii pentru fotografierea și filmarea de evenimente, 
și multe altele”. Dumnezeu să le dea izbândă, iar toate planurile 
după voia Lui, să se îndeplinească! 

Motive de rugăciune 
Familia Kasznel vine înaintea lui Dumnezeu cu următoarele dorințe:  

• Să ne putem crește fiica spre folosul lui Dumnezeu; 

• Să ne ofere înțelepciune, uși deschise și călăuzire pe plan 
profesional. Dar în toate, voia Tatălui să se împlinească în 
viața noastră!  

 
Astăzi și întreaga săptămână viitoare am dori să mijlocim pentru familia 

Kasznel, rugându-ne sincer pentru dorințele lor specifice! Tatăl ceresc să fie 
cu ei în toate și să îi binecuvânteze pe Christi, Debora și micuța Odette! Fie 
ca Domnul să le îndume mereu pașii și să îi ajute să fie o binecuvântare și o 

mărturie puternică pentru toți cei din jurul lor și din Casa Tatălui ceresc!  

Familia Kasznel Christian și Debora 

„De aceea, pentru că ai preț 

în ochii Mei, pentru că ești 

prețuit și te iubesc, dau 

oameni pentru tine și 

popoare pentru viața ta.”  

(Isaia 43:4) 

ODETTE - Prenume provenind din germanicul „Oda”, derivat de 
la rădăcina „od” care înseamnă: „bogăție, avere, prosperitate, 
moștenire”.  Prin urmare, numele Odette este adesea interpretat 
astfel: „cea bogată în daruri” sau „cea care aduce bogăție / 
fericire”. 

(A.P.) 

Ce înseamnă numele copilului meu? 

ODETTE Kasznel este fetița adusă pentru a primi 
binecuvântarea Domnului în această dimineață, primul copil al lui 
Christian și al Deborei. Iată semnificația numelui ei: 

Fii veșnic binecuvântată, Odette! 


